

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 2.srpnja 2023.	13. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+Rod. Stjepan i Franciska Herperger, te Marija i Franjo Herperger;
		10.30h	+Ana i Petar Novak, sva rodbina i Denis Knez god.;
PONEDJELJAK 3.srpnja	Toma, ap.	19.00h	+Franjo Oletić, Stjepan Pintarić, Viktor i Elizabeta Bogdan;
UTORAK 4.srpnja	Elizabeta	07.30h	+Stjepan Tišlarić god. i Marija i svu pokojnu rodbinu;
SRIJEDA 5.srpnja	Ćiril i Metod	19.00h	+Zahvalna, Zvonko Turk, rod. Uršula i Ivan i djeca, pok. Ivan Stojko, žena Eva, kćerka Katarina i rod. Margareta i Ivan;
ČETVRTAK 6.srpnja	Marija	19.00h	+Terezija i Ivan Kovačić;
PETAK 7.srpnja	Vilko	07.30h	+Misa zahvalna za obitelj;
SUBOTA 8.srpnja	Akvila	07.30h	+Martin Turk, žena Ana, sin Martin, žena Regina i sin Mario;
		17.00h	Krštenje: Iva Elena Pejić;
		Nedjeljna 19.00h	+Terezija Kralj;
NEDJELJA 9.srpnja 2023.	14. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane;
		Hlapičina 09.00h	+Smiljana Vrhar, rod. Rozalija i Antun Antoković, rod. Sakač i Antoković i djeca, Franjo Kutnjak, Franjo i Margareta Novinić, Martin i Agata Novak;
		10.30h	+Elizabeta i Stjepan Brezničar, Matilda i Blaž Vuković, Marija, Ivan i Irma Kočila, Branislav, Regina i Branko Bogdan, Franjo, Valent i Marija Šardi, Marija i Petar Vuković, Franjo Novinščak, rod. Novinščak i rod. Jambrović i braća, za zdravlje jedne osobe;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

TOMA APOSTOL

U zgodi Uskrsnuća, kad se Isus ukazao učenicima drugi put, kad je već i Toma bio s njima, rekao mu je Isus: „Pruži prst ovamo: evo mojih ruku! Pruži ruku svoju i stavi je u moj bok te ne budi više nevjernik, već vjernik!“. Toma odgovori: „Gospodin moj i Bog moj!“ Caravaggiova slika „Nevjera svetog Tome“ prikazuje tu scenu, a u ovoj se priči nalazi i podrijetlo sintagme Nevjerni Toma.



Život prihvaćanja

Godina III.

Broj 137

2.srpnja 2023.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR172360001102492946

Nedjeljna poruka

Ove se riječi nalaze u evanđelju: *“Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan...”* Znam da Te ne ljubim dovoljno.

Učenici su toliko puta iskusili da su, radi čuvanja vjernosti Kristu, morali prihvatiti prekid najdubljih obiteljskih i prijateljskih veza. Isus traži da njegov učenik bude spreman živjeti bez oslonaca, bez potpore i zaštite. To je temeljna odlika proroka: biti spreman žrtvovati sve. No, to je način oslobođenosti i nenavezanosti do mjere koja u pitanje stavlja svaku zemaljsku vrijednost koja bi se suprotstavila istinitosti vječnoga.

Danas u evanđelju čujemo: s jedne strane nešto neobično – proročko i pomalo nedohvatljivo, a s druge strane nešto sasvim obično, svima nadohvat ruke – čaša vode. Nedostaje nam i jedno i drugo. Pružena čaša vode koja nije nošena proročkom snagom gubi svoju vrijednost. No, isto tako, i proroci koji nisu sposobni svoju riječ s neba pretočiti u ljudski govor i ispuniti čašu za najžednije, ostaju glas izgubljen u suhoći pustinje.

Gospodine, nisam dostojan da udeš pod krov moj! Nisam dostojan, i neću ni biti. No Ti si Isuse, u svojoj dobroti, htio prihvatiti malenost moje ljudske naravi. Prihvati nedostojnost moga bića. *Nisam dostojan da udeš pod krov moj, ali samo reci riječ i ozdravit će duša moja...*

SVETI ĆIRIL I METOD

Sveti Ćiril i sveti Metod kršćanski su svetci čiji se spomendan slavi 5. srpnja. Ćiril je sastavio prvo slavensko pismo (glagoljicu) te su na jezik makedonskih Slavena iz okolice Soluna preveli najnužnije crkvene knjige. Time su udarili temelje slavenskoj pismenosti te se smatraju i suzaštitnicima Europe.

Braća Ćiril (pravo ime Konstantin, ime Ćiril uzeo je nakon zaređenja) i Metod, obojica su rođena u Solunu. Poznati su i kao Solunska braća, Sveta braća i Slavenski apostoli.

Metod je bio upravitelj jedne arhontije u istočnoj Makedoniji, dok je Ćiril, odgojen na carskom dvoru, nakon završenih filozofskih i teoloških studija postavljen za bibliotekara Svete Sofije u Carigradu i učitelja filozofije na carigradskoj visokoj školi.

Župne obavijesti

U ovom tjednu obiteljski dar darovale 3 obitelji!

U ovoj godini obiteljski dar darovalo 273 obitelji!

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNOG DVORA:

**U ovom tjednu dar za obnovu župnog dvora darovale 2 obitelji!
Do sada dar darovalo 218 obitelji: Sakupljeno 35.890,00€;**

HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA

OBAVIJESTI:

Zahvala svima koji su hodočastili na Mariju Bistricu;

Za Petrov novčić sakupilo se 270€: Zahvala svima koji ste darovali!

**Hodočašće na Trsat biti će ove godine 05. kolovoza (subota),
cijena je 25€ Do sada 7 upisanih!**

Upisujte Svete Mise radni dan, ima još slobodnih dana!

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

Ponedjeljak 18.30h: Euharistijsko Klanjanje;

19.30h: Molitvena zajednica "Bog je ljubav"

Utorak 06.50h: Pobožnost Milosrdnom Isusu;

Petak 07.10h: Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu;

Subota 08.00h: Krunica koju predvodi muški dio župljana;